



## **В Москве завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин, обвиняемых в пособничестве деятельности НВФ**

Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении Руслана Парсилаева и Магомедсалиха Назарова. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 2 ст. 208 УК РФ (пособничество в деятельности незаконного вооруженного формирования).

По версии следствия, в период с октября по ноябрь 2015 года Парсилаев и Назаров, достоверно зная, что Заур Хамутаев и Азамат Шихавов, которые находились в федеральном розыске в связи с посягательством на жизнь инспектора ОР ППСП ОМВД России по району Марьино города Москвы, являются активными участниками незаконного вооруженного формирования - диверсионной террористической группы «Бабаюртовская», оказывали им всевозможную помощь и содействие в продолжении их незаконной деятельности и, скрывая от правоохранительных органов, предоставляя им место для проживания, продукты питания, средства транспорта и связи.

В ходе обысков проведенных у Парсилаева и Назарова были обнаружены различные предметы бытового обихода и одежда участников незаконного вооруженного формирования.

Благодаря грамотно спланированным оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным спецназом МВД и ФСБ России, было установлено местонахождение Заура Хамутаева и Азамаса Шихавова. При задержании на территории Республики Калмыкия преступники оказали активное вооруженное сопротивление и в ходе последовавшего боестолкновения они были нейтрализованы.

В ходе расследования уголовного дела проведены ряд судебных экспертиз, среди которых молекулярно-генетическая, баллистическая, биологическая и другие экспертизы, подтверждающие причастность фигурантов к инкриминируемому им преступлению.

В настоящее время обвиняемые завершили ознакомление с материалами уголовного дела и вещественными доказательствами по нему. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

18 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1094729>